

# 郑事

## 晚报创刊65周年,开设“寻找中原的端午文化”专栏 订晚报,免费粽子送到家 今天下午,来华林都市家园看表演、买粽子吧



农历五月初五端午节,这是咱们中华民族重要的传统佳节之一,为传承和弘扬传统文化,在《郑州晚报》创刊65周年之际,晚报从今日起开设“寻找中原的端午文化”专栏。若您知道有关端午节的习俗、由来、诗词、民俗活动等,都可拨打晚报热线96678,和大家一起分享,过一个别样的端午节。 郑州晚报记者 鲁慧

此次活动,晚报将以“郑州晚报创刊65周年,感恩由您”为主题,携手思念食品,开展“送端午粽子进万家”活动,在全市选择6大社区,为市民送祝福,给市民提供购买便利,并配以送货上门服务。

据了解,此次活动有“香粽礼品”、“珍香贺礼”、“醇香雅礼”、“盈香佳礼”、“荟萃珍香”、“国色天香”、“国粽醇香”等7种礼盒装粽子,感恩价58元到238元不等,包装精美,且价格优惠。

原价288元的“国粽醇香”礼盒,感恩价只要238元。

今天下午,“郑州晚报和谐社区文化行”活动将走进农业路南阳路交叉口的华林都市家园小区,到时不仅有精彩节目,还有香粽在小区展出销售。

另外,订全年郑州晚报一份,将免费获得价值88元的思念“珍香贺礼”粽子一提。赶快拨打订购热线:0371-88888180,郑州地区我们都可以免费送粽子哦!抓紧时间订购吧!

### 常坐160路、50路公交车的市民请注意

#### 今起,160路线路调整

因博学路(商鼎路至文苑南路段)全封闭道路施工,5月10日起,郑州公交四公司将将对160路线路临时调整。

调整后走向:商都路、心怡路、金水东路、文苑南路、邢庄北街、明理路、龙子湖南路、龙子湖西路、龙子湖北路、龙子湖东路。

增设站位:心怡路商都路、心怡路福祿路、心怡路榆林南路、心怡路七里河北路、心怡路祥盛街、金水东路107辅道、金水东路贾岗。

撤销站位:商都路东二十里铺、商都路G107辅道、市五十四中、博学路白佛路、博学路商鼎路。

#### 下周二起 50路调整线路

公交一公司自5月13日起调整50路线路,原线路首末站五龙口公交站—火车站西广场,调整后首末站科学大道公交枢纽—火车站西广场。科学大道公交枢纽至火车站西广场方向增设科学大道公交枢纽站、北环大桥站、电厂北路北三环站、电厂北路站;火车站西广场—科学大道公交枢纽方向增设省电力学校站、西三环电厂南路站、科学大道公交枢纽站。首末班及IC卡使用范围不变。

郑州晚报记者 张华  
通讯员 朱航天 张丽楠

#### 今起至下周二 陇海路、货站街英协路等4区域停水

中方园路和宏达路交叉口向北200米处停水,主要影响区域为:华瑞紫薇苑小区,附近区域降压供水。停水时间为:5月10日21:00至11日7:00。

货栈街与英协路交叉口(东侧)停水,主要影响区域为:木材总公司、燕归园小区、路达公司,附近区域降压供水。停水时间为:5月12日9:00至13日9:00。

二七区陇海路97号院停水,附近区域降压供水。停水时间为:5月11日21:00至12日9:00。

陇海北二街与新郑路交叉口停水,主要影响区域为:陇海北二街两侧,附近区域降压供水。停水时间为:5月11日21:00至12日7:00。

郑州晚报记者 张华

## 全市公安机关开展警务实战技能专项训练 局长、民警,一个都不能少



民警们正在进行军事化训练 郑州晚报记者 马健 图

为进一步深化省会警方“正风肃纪,强化法纪”专项教育整顿活动,推动公安队伍正规化建设,昨日起,省会警方在全市公安机关开展警容警姿和警务实战技能专项训练活动,从局长到民警全员参与训练。

昨日上午8时整,在郑州市公安局院内,所有机关民警警容严整,列队整齐,开始训练。

郑州市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫和民警们一起列队训练。

据介绍,此次专项训练在

全市公安机关同时开展,各派出所、业务支队、分(县)市局在各自辖区同时展开警容警姿训练和警务实战技能训练。

郑州市公安局政治部有关人员介绍,此次训练要求全市公安机关结合工作实际和岗位特点,有针对性地开展专项练兵,切实做到贴近实战、练出成效,达到“警容严整、精神饱满、纪律严明”和“拉得出、冲得上、打得赢”的要求,树立省会公安机关的良好形象。

郑州晚报记者 刘德华  
线索提供 王洪岩

## 我市引进5年的八宝树首次开花 伴着清凉小雨,植物园赏花去



八宝树开的白花

好快,5月转眼又将过半!这个时节,对郑州而言算是标准的“春末夏初”,专属于这个时节的微妙着实让人喜欢:等清风、沐小雨感受春天的尾巴,穿裙子、吃西瓜享受夏天的畅快,却没有闹心的闷热。

趁着好时节,植物园传来好消息,引进5年的八宝树今年首次开了花,洁白的花瓣、细长的花丝、多姿的雌蕊……唯有亲眼所见,才能领略其美。八宝树又名新几内亚柚木,主要分布在云南、缅甸、泰国一带,是与佛教颇有渊源的树种,广泛应用于佛教寺院建筑中,同时也是佛教徒们的供器。喜欢的朋友不妨趁周末去植物园看看。

来看下这两天的天气:今天白天,焦作、济源、三门峡、洛阳、平顶山、南阳、信阳、驻马店八地区和郑州地区西部阴天有小雨,

部分地区伴有雷电;其他地区多云转阴天。全省东南风3级左右。最低温度西部山区13℃到15℃,最高温度西部、南部23℃到25℃;其他地区25℃到27℃。昨天夜里到10日,全省阴天,大部分地区有小到中雨,东南部部分地区有大雨。11日,东南部阴天转多云,其他地区多云转晴天。

我市昨天夜里多云,今天多云转阴天,有小雨。东南风3级左右。最低温度:18℃到19℃,最高温度26℃到27℃。明天是个大晴天,18℃到27℃。

郑州晚报记者 马燕 文/图

## 冲洗、收污、洗扫、清理、保洁 金水“五步扫地法”成全市机械化清扫标准

冲洗、收污、洗扫、清理……别小看“扫地”这个动作,也有规范流程。

5月9日中午1点,文化路三全路口,金水区机械化清扫公司的6台车辆在路上演示如何快速、有效地清洁路面。这是一场郑州市全市范围的观摩会,为提升城市形

象,通过提高机械化清扫(冲洗)车辆的利用率,实现路面保洁高效率工作,金水区“五步法作业模式”成为全市各区机械化清扫的行业规范并予以推广。

第一步“冲洗”,机扫车辆用高压水柱对便道由内向外冲洗,将油污、垃圾冲到

侧石;第二步“收污”,对道路侧石进行刷洗、收污;第三步“洗扫”,让路面、侧石、交通隔离带见本色;第四步“清理”,专职人员对道路边积水和剩余污物清理;最后“保洁”,由日常保洁员进行巡回保洁。

目前,金水区机扫路面

占辖区总面积的51.35%,属全市作业面积最大、机械化清扫率最高区域。实施“机扫”后环卫人员从6000人降至3757人,减轻环卫工人的工作强度,降低了环卫工人作业发生意外的概率。

郑州晚报记者 王翠  
通讯员 王钰